



В Кирове бывшие сотрудники полиции предстали перед судом за превышение должностных полномочий и грабеж



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников полиции, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с угрозой применения насилия), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с угрозой применения насилия).

По версии следствия, в ночь с 28 на 29 апреля двое сотрудников одного из подразделений УМВД России по Кировской области действуя совместно и согласованно, превышая свои должностные полномочия, провели незаконный личный досмотр двух граждан, чем нарушили их права и законные интересы, а также личную неприкосновенность.

Также обвиняемые похитили у одного из потерпевших денежные средства и имущество,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

которыми распорядились по своему усмотрению.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд, где рассматривается по существу.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1752329>